

Додаток 3
до Порядку відбору громадських
організацій для надання фінансової
підтримки з бюджету міста Києва

Опис проекту
для реалізації у 2018 році

«Подих Чорнобиля»
(назва проекту)

Назва громадської організації, яка подає проект

Громадська організація «Фонд інвалідів Чорнобиля»
Оболонського району м. Києва

1. Загальна інформація про громадську організацію:

- дата створення: 26.04.1993 р.

- предмет діяльності: предметом діяльності Організації є здійснення заходів щодо соціального захисту та реабілітації осіб з інвалідністю з числа осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та з числа учасників ядерних випробувань, інших ядерних аварій і осіб, що підпали під дію іонізуючих випромінювань під час трудової діяльності або служби, батьків, діти яких постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів ліквідації аварії на ЧАЕС та осіб, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасників ядерних випробувань і осіб, що підпали під дію іонізуючих випромінювань під час трудової діяльності або служби, членів сімей загиблих та померлих учасників ліквідації та потерпілих від наслідків аварії на ЧАЕС і членів сімей загиблих та померлих учасників ядерних випробувань і осіб, що підпали під дію іонізуючих випромінювань під час трудової діяльності або служби, для захисту законних соціальних, медичних, економічних та інших спільних інтересів, вирішення проблем, пов'язаних з аварією на ЧАЕС, залучення їх до суспільно корисної діяльності.
Збереження злагоди в суспільстві, забезпечення гідного рівня життя киянам з числа громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, створення належних умов для їх життєдіяльності та шанобливого ставлення до них, підвищення рівня поінформованості суспільства, насамперед молоді, про Чорнобильську катастрофу, як катастрофу планетарного рівня, вшанування всіх учасників ліквідації наслідків цієї жахливої аварії, які ціною свого життя та здоров'я захистили всю Планету Земля.



- структура та чисельність: громадська організація не має відокремлених підрозділів.
Структура організації - збори, Рада, голова Ради, ревізійна комісія, члени організації - 200 осіб.

- джерела фінансування: місцевий бюджет.

- наявність ресурсів для виконання проекту: члени організації, орендоване нежитлове приміщення (офіс для роботи з чорнобильцями), офісні меблі, оргтехніка, засоби зв'язку (телефонний та електронний зв'язок), використання електроенергії, тепло та водопостачання, та інш.

- досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів: члени Організації беруть участь у розробці та наданні пропозицій органам виконавчої влади з питань соціального захисту учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та постраждалих від цієї катастрофи, виконують великий обсяг роботи щодо роз'яснення громадянам норм чинного законодавства з питань соціального захисту. Члени Організації приймали участь у розробці проектів Законів України про внесення змін та доповнень до окремих Законів України, за якими внесено зміни, зокрема, до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Члени Організації приймають участь у роботі:

- комісії по виділенню житла постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи,
- «Круглих столів» до дня аварії на Чорнобильській АЕС та Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, проводять семінари по роз'ясненню чорнобильського законодавства та інші заходи, що сприяють зміцненню злагоди в суспільстві.

2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту

2.1. Мета проекту: Сприяння об'єднанню інвалідів та ветеранів з числа громадян, що мешкають в Оболонському районі м. Києва, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та з числа учасників ядерних випробувань, інших ядерних аварій і осіб, що підпали під дію іонізуючих випромінювань під час трудової діяльності або служби, батьків, діти яких постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів ліквідації аварії на ЧАЕС та громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасників ядерних випробувань і осіб, що підпали під дію іонізуючих випромінювань під час трудової діяльності або служби, членів сімей загиблих та померлих учасників ліквідації та потерпілих від наслідків аварії на ЧАЕС і членів сімей загиблих та померлих учасників ядерних випробувань і осіб, що підпали під дію іонізуючих випромінювань під час трудової діяльності або служби, які об'єдналися для здійснення заходів щодо соціального захисту, реабілітації зазначених вище інвалідів та ветеранів, для захисту законних соціальних, медичних, економічних та інших спільних інтересів, вирішення проблем, пов'язаних з аварією на ЧАЕС, залучення їх до суспільно корисної діяльності, реабілітація, юридично - консультативна допомога у вирішенні соціально-побутових, медичних, економічних (матеріальних) та інших проблем.

2.2. Цільова група, на яку спрямовано проект (з розподілом за статтю): особи з інвалідністю, що мешкають в Оболонському районі м. Києва, з числа киян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та з числа учасників ядерних випробувань, інших ядерних аварій і осіб, що підпали під дію іонізуючих випромінювань під час трудової діяльності або служби, батьків, діти яких постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасники ліквідації аварії на ЧАЕС та кияни, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасників ядерних випробувань і осіб, що підпали під дію іонізуючих випромінювань під час трудової діяльності або служби, членів сімей загиблих та померлих учасників ліквідації та потерпілих від наслідків аварії на ЧАЕС і членів сімей загиблих та померлих учасників ядерних випробувань і осіб, що підпали під дію іонізуючих випромінювань під час трудової діяльності або служби.

2.3. Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект: соціально-пенсійне



забезпечення, медично-санаторне лікування, черга на операційне лікування, умови проживання, забезпечення ліками чорнобильців. Застосування пільг вдовам (вдівцям), членам сімей померлих чорнобильців, призначення статусу вдовам (вдівцям) померлих чорнобильців та інші.

2.4. План заходів з реалізації проекту.

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результати здійснення етапу
I квартал 2018 р.	- проведення консультацій чорнобильцям по медичному та санаторно-курортному забезпеченню спільно з Управлінням праці та соціального захисту населення Оболонського району м. Києва;	Проводився.	Проведено
	- проведення консультацій чорнобильцям по чинному законодавству у сфері соціального захисту – пенсійне забезпечення спільно з Управлінням праці та соціального захисту населення Оболонського району м. Києва;	Проводилося.	Проведено
	- спільна робота з територіальним Центром реабілітації інвалідів в Оболонському районі м. Києва;	Проводилося.	Проведено
	- проведення консультацій з медичного лікування (черга для чорнобильців м. Київ на дороговартісні операції: а саме – ендопротезування, стелування, шунтування, коронарографія, МРТ. КТ);	Проводилося	Проведено
	-забезпечення необхідними предметами реабілітації спільно з Управлінням праці та соціального захисту населення Оболонського району м. Києва;	Проводилося	Проведено
	- відвідування та спілкування з особами з інвалідністю - чорнобильцями, яким важко пересуватися та тими, хто прикутий до ліжка.	Проводилося	Проведено
II квартал 2018 р.	- видача гуманітарної допомоги (паски, продуктові набори до Великодня);	Квітень 2018р.	Проведено
	- вшанування членів організації Подяками Голови Оболонської РДА та медалями до Дня аварії на Чорнобильській АЕС (26 квітня) спільно з керівництвом Оболонської	Квітень 2018р.	Проведено



	<p>РДА;</p> <ul style="list-style-type: none"> - покладання квітів біля Пам'ятного знаку «Воїнам Чорнобиля» (просп. Миру) та Пам'ятного знаку жертвам Чорнобильської катастрофи (площа Леоніда Телятнікова) (26 квітня); - проведення екскурсії «Українське село: «Історія та побут наших прадідів в різних регіонах України» спільно з Громадською організацією «Київська міська організація Всеукраїнською громадською організацією інвалідів «Союз Чорнобиль України»; - участь у заходах, присвячених 100-річчю Червоного хреста в Колонній залі КМДА; - консультації з соціального забезпечення засобами реабілітації, санаторного лікування (забезпечення путівками чорнобильців); - консультації з питань забезпечення житлом постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи; - забезпечення необхідними предметами реабілітації спільно з Управлінням праці та соціального захисту населення Оболонського району м. Києва; - відвідування та спілкування з особами з інвалідністю - чорнобильцями, яким важко пересуватися та тими, хто прикутий до ліжка; 	<p>Квітень 2018р.</p> <p>Квітень 2018р.</p> <p>Квітень 2018р.</p> <p>Квітень 2018р.</p> <p>Проводилася.</p> <p>Проводився.</p> <p>Проводилося.</p>	<p>Проведено</p> <p>Проведено</p> <p>Проведено</p> <p>Проведено</p> <p>Проведено</p> <p>Проведено</p> <p>Проведено</p>
<p>ІІІ квартал 2018 р.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - ведення сайту Організації, про події, які відбуваються в Організації, Чорнобильському русі та Україні і світі; - семінар з соціально-пенсійного забезпечення, медично-санаторного лікування, а також адекватного відшкодування за невикористані санаторно-курортні путівки; - семінар з питання отримання статусу 	<p>ІІІ квартал 2018 р.</p> <p>ІІІ квартал 2018 р.</p> <p>ІІІ квартал</p>	<p>Очікуваль но</p> <p>Очікуваль но</p> <p>Очікуваль</p>



	<p>«інваліда війни» осіб з інвалідністю, з числа учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС;</p> <ul style="list-style-type: none"> - семінар по підсумкам року з соціального забезпечення засобами реабілітації, санаторного лікування (забезпечення путівками чорнобильців, відшкодування за невикористані санаторно-курортні путівки); - відвідування та спілкування з особами з інвалідністю - чорнобильцями, яким важко пересуватися та тими, хто прикутий до ліжка, з набором санітарно - гігієнічних засобів, які необхідні таким категоріям інвалідів; - відзначення Дня Незалежності України; - проведення тематичної екскурсії на тему «Село: «Побут та звичаї наших пращів в різних регіонах України» 	<p>2018 р.</p> <p>III квартал 2018 р.</p> <p>III квартал 2018 р.</p> <p>Серпень 2018р. III квартал 2018 р.</p>	<p>но</p> <p>Очікуваль но</p> <p>Очікуваль но</p> <p>Очікуваль но Очікуваль но</p>
<p>IV квартал 2018 р.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - семінар по підсумкам року з пенсійного забезпечення, медичного лікування (черга для чорнобильців м. Київ на дороговартісні операції: а саме – ендопротезування, стелування, шунтування, коронарографія, МРТ. КТ); - відвідування та спілкування з особами з інвалідністю - чорнобильцями, яким важко пересуватися та тими, хто прикутий до ліжка, з набором санітарно - гігієнічних засобів, які необхідні таким категоріям інвалідів; - семінар з вивчення підсумкових положень «Медичної реформи в Україні», з акцентом на соціальні права осіб з інвалідністю, з числа учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС; - відвідання і покладання квітів до пам'ятних знаків і поховань в Чорнобильській зоні; - проведення в навчальних закладах Оболонського району м. Києва доповідей учасників ліквідації аварії на ЧАЕС про реальні події, що відбувалися під час ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи (14 грудня); - вшанування членів Організації Подяками Голови Оболонської РДА та медалями до Дня вшанування учасників 	<p>IV квартал 2018 р.</p> <p>IV квартал 2018 р.</p> <p>IV квартал 2018 р.</p> <p>Грудень 2018р.</p> <p>Грудень 2018р.</p> <p>Грудень 2018р.</p>	<p>Очікуваль но</p> <p>Очікуваль но</p> <p>Очікуваль но</p> <p>Очікуваль но</p> <p>Очікуваль но</p> <p>Очікуваль но</p>



	<p>ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (14 грудня)) спільно з Управлінням праці та соціального захисту населення Оболонського району м. Києва;</p> <p>- покладання квітів біля пам'ятного знаку «Воїнам Чорнобиля» (просп. Миру) та Пам'ятного знаку жертвам Чорнобильської катастрофи (пл. Леоніда Телятнікова) (14 грудня).</p>	Грудень 2018р.	Очікувально
--	--	----------------	-------------

2.5. Участь громадської організації в реалізації проекту (людські, фінансові ресурси тощо): до участі в реалізації проекту будуть залучені фахівці з галузі права, медицини та інших сфер опікування постраждалими від Чорнобильської катастрофи, оргтехніка, інтернет зв'язок та фінансові кошти Громадської організації «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району м. Києва».

2.6. Очікувані результати реалізації проекту (вказіть конкретні кількісні та якісні результативні показники): успішна реалізація проекту, зміни, на користь чорнобильців в діюче законодавство України, накопичений досвід з проведення роботи з особами з інвалідністю, учасниками та постраждалими від Чорнобильської катастрофи, що мешкають в Оболонському районі м. Києва в кількості 2000. осіб, з них особи з інвалідністю 200 осіб, надає можливість охопити більшість вищевказаної категорії населення послугами з соціальної адаптації та реабілітації, що суттєво вплине на покращення їхньої життєдіяльності та їх соціальний захист.

2.7. Можливість поширення досвіду реалізації проекту: висвітлення, в межах Оболонського району м. Києва та в м. Київ, з використанням електронних засобів, друкованих засобів інформації (інформаційний листок) та висвітлення в них діяльності Організації, з метою привернення уваги до нагальних проблем осіб, які постраждали від Чорнобильської катастрофи та ядерних випробувань.

3. Кошторис проекту

№ п/п	Назва статті витрат на реалізацію проекту	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн.	Вартість, грн.
1.	Матеріальне заохочення голови, заступника, спеціалістів ГО «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району м. Києва»	3 особи x 12міс.	3723,00	11169,00 x 12 міс. = 134028,00
2.	Оплата за оренду офісу ГО «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району м. Києва»			
	Оренда:	12 міс.	500,00	6000,00
	Опалення	6 міс.	2000,00	12000,00
	Електроенергія	12 міс.	100,00	1200,00
3.	Послуги стаціонарного телефону та інтернет зв'язку	12 міс.	180,00	2160,00
4.	Експертна оцінка орендованого приміщення	1	1800,00	1800,00



5.	Страхування орендованого приміщення	1	980,00	980,00
6.	Придбання канцтоварів	10 од.	150,00	1500,00
7.	Придбання програмного продукту «UA – бюджет»	1	4000,00	4000,00
8.	Обслуговування програмного продукту «UA – бюджет»	6 міс.	1310,00	7860,00
9.	відвідання і покладання квітів до пам'ятних знаків і поховань в Чорнобильській зоні:			
10.	Оренда автобусу на 60 осіб на 1 день	1	13700,00	13700,00
	Придбання квітів	120	12,00	1440,00
	Придбання сухого обіду	60	110,00	6600,00
11.	Відвідування та спілкування з особами з інвалідністю - чорнобильцями, яким важко пересуватися та тими, хто прикутий до ліжка, з набором санітарно - гігієнічних засобів, які необхідні таким категоріям інвалідів;	10 осіб x 6 міс	180,00	1800,00 x 6 міс. = 10800,00
12.	Виготовлення друкованих засобів інформації про діяльність ГО «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району м. Києва» проблеми та досягнення, для розповсюдження серед киян	100 x 6 міс.	2,00	200,00 x 6 міс = 1200,00
13.	Створення сайту ГО «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району м. Києва»	1	5000,00	5000,00
14.	Обслуговування сайту ГО «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району м. Києва»	1 x 6 міс.	600,00	600,00 x 6 міс = 3600,00
15.	Придбання продуктивних наборів	200 шт.	250,00	50000,00
Загальна сума				263868,00

* До кошторису не можуть бути включені такі види діяльності:
надання фінансової підтримки для участі в довгострокових навчаннях і тренінгах;
закупівля товарів будь-якого виду, що становить більше 60% бюджету;
видатки на придбання основних засобів;
будівництво та капітальний ремонт, придбання нерухомості;
створення фінансових фондів;
організація і проведення розважальних заходів;
проведення довгострокових наукових або технічних досліджень;
організація та проведення фуршетів, банкетів, обідів тощо;
здійснення діяльності релігійного або політичного характеру.

Підпис керівника громадської організації: Голова Ради _____ (Соловей Л.А.)
Печатка громадської організації

